
Škola v přírodě Čestice 2020 

Termín: pátek 31. 1. – pátek 7. 2. 2020 

Sraz: v pátek 31. ledna ve 12,40 autobusové nádraží Na Knížecí – před hotelem Akcent, odjezd 13h 

Návrat: v pátek 7. února mezi 11 a 12h tamtéž 

Kontaktní osoba: Irena Marešová, telefon 605 296 662, volejte mezi 10-12h 

 

Budeme vybírat u autobusu: 

 prohlášení o bezinfekčnosti s datem odjezdu (prosíme Vás o důkladnou kontrolu vlasů, 

případně preventivní kůru) 

 kopii zdravotní kartičky 

 podepsané léky pro děti, popsané dávkování (nejlépe vše v obálce nebo uzavíratelném sáčku) 

 sadu šesti Vámi napsaných pohledů (bez známek), aby každý den dítě dostalo jeden (so-čt); 

dopomůžou k jejich pohodě a klidu; prosíme piště pozitivně, co jste dělali, spíše než, že se 

Vám stýská, kreslete… 

 obálku s nalepenou známkou a nadepsanou adresou toho, komu má Vaše dítě poslat pozdrav 

 dobrovolný příspěvek Vámi uváženého množství zdravých dobrot k rozdělení se s ostatními 

(ořechy, semínka, sušené ovoce, rýžové chlebíky, domácí marmeláda, křupky, krekry), 

prosíme nepřibalujte dětem do zavazadla další jídlo nebo sladkosti 

U autobusu od Vás budeme potřebovat vyplnit email a telefonní číslo. 

O dětech, kterým se dělá při jízdě špatně, nás prosíme informujte, posadíme je dopředu. 

Zvažte podání kinedrilu a přibalte jim sáček, kdyby tabletka nezabrala. 

 

S sebou do autobusu: 

 menší batůžek na výlety se zapínáním přes prsa 

 pití ve znovuplnitelné lahvi; lahev prosíme podepsanou, nebo označenou tak, aby si ji dítě 

poznalo 

 krabičku se svačinou na cestu 

 do batůžku prosím přibalte přezůvky 

 osobní věci zabalte do kufru, na pokojích nemají děti individuální skříňky 

 

Děti by si všechny věci měly poznat – prosíme,  balte v jejich přítomnosti, aby věděly, co s sebou 

mají. Věci jim podepište, zejména pak zimní kalhoty, bundy a boty!  

Kapesné je zahrnuté v ceně ŠVP. Prosíme, nedávejte dětem drahé věci ani elektronické hračky.  

Z domova maximálně jednoho plyšáka/oblíbenou knihu/jednu hru. 

 

Budeme se snažit Vás informovat o životě ve škole v přírodě co nejčastěji formou mailu a fotografií 

ze dne. O příjezdu do Čestic Vás dáme vědět sms zprávou a v aktualitách na webu školky. Pokud 



budete potřebovat individuální telefon, využijte kontaktní osobu p. uč. Irenu Marešovou v době od 

10. 00- 12.00 hodin. Děkujeme za pochopení. 

 

Děkujeme Vám za spolupráci a důvěru, na shledanou u autobusu Mariana, Veronika, Hanka, Irena 

a Petra 

 

 


